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механіки, зокрема здійснювати розрахунки на міцність, витривалість, стійкість, 

довговічність, жорсткість в процесі статичного та динамічного навантаження з 

метою оцінки надійності деталей і конструкцій машин. 

Отже, для сучасного інженера важливим є комплексний погляд на його 

діяльність та застосування знань із різних наук у своїй сфері, зокрема такої 

природничої дисципліни як хімія, яка розвиває уявлення, пам’ять та дозволяє 

не лише застосовувати ці знання в процесі виготовлення нових виробів, а й бере 

участь у контролюванні екологічної складової цього процесу. 
Література: 
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ДО ПИТАННЯ ПОДАТКОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ В УКРАЇНІ 

 

Сучасна соціально-економічна ситуація в країні, а також стратегічний 

напрямок її розвитку вимагають більш обгрунтованого підходу до управління 

державними фінансами. Цей підхід також повинен включати пошук 

раціональних методів фінансового підтримання економічного зростання, 

виявлення недоліків в податковій політиці, які заважають ефективному 

здійсненню соціального розвитку і, відповідно, підтримці високого рівня 

благополуччя населення. Вирішальною частиною цього завдання є дослідження 

теорії податкового регулювання, яка є важливим елементом системи 

державного управління. Для розуміння впливу механізму податкового 

регулювання на можливості держави у сфері соціального розвитку необхідно 

розглянути його природу, структуру і місце у системі державного управління. 

Тлумачні видання визначають регулювання як «дію за значенням 

«регулювати», а для терміну надано два визначення: «впорядковувати що-

небудь, керувати чимось, підкоряючи його відповідним правилам, певній 

системі»; «домагатися нормальної роботи машини, установки, механізму і т. ін., 

забезпечуючи злагоджену роботу складових частин, деталей» [1]. 

https://kpi.ua/1137-2%20.%202011
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Отже, регулювання відноситься до керівництва, яке спрямоване на 

коригування або виправлення аномалій, недоліків та інших відхилень у 

функціонуванні керованої системи через розробку та впровадження 

відповідних заходів керування. 

Державне ж регулювання економіки означає вплив держави на економічні 

процеси шляхом їх коригування відповідно до цілей соціально-економічного 

розвитку. Для цього держава розробляє та встановлює конкретні правила, які 

зобов'язують всіх учасників господарської діяльності дотримуватися їх. Таким 

чином, держава формує економічне, інституційне, організаційне і правове 

середовище для господарюючих суб'єктів та визначає рамки їх діяльності і 

правила. 

Оподаткування є найбільш динамічною сферою державного регулювання 

економіки, і навіть існує поняття "податкове регулювання". Розуміння сутності 

податкового регулювання у вітчизняних авторів трохи відрізняється, і це 

поняття має кілька аспектів. Дослідники надають різний пріоритет його 

визначенню і акцентують увагу на його динаміці, структурі або інституційних 

аспектах. 

Видатний український дослідник і експерт у сфері податків, Ю. Іванов, 

стверджує, що податкове регулювання є процесом, який «базується на 

свідомому, активному й цілеспрямованому використанні існуючої, незалежно 

від волі суб’єктів управління, регулюючої функції податків задля отримання 

певних соціально-економічних результатів». Тобто, регулююча функція 

податків виступає основою податкового регулювання [2]. 

Президент «Академії фінансового управління» Міністерства фінансів 

України Т. І. Єфименко підкреслює: «Податкове регулювання, за допомогою 

притаманних йому методів і важелів, дозволяє досягти більш ефективного 

використання матеріальних і фінансових ресурсів, інтенсифікувати 

інвестиційну та підприємницьку активність, узгодити інтереси різних суб’єктів 

господарювання, прошарків населення, центральних і регіональних рівнів 

державного управління» [3]. 

Узагальнюючи, можна сказати що, податкове регулювання включає в 

себе методи прямого і непрямого впливу на економіку і соціальні процеси, 

шляхом зміни податків, ставок оподаткування, надання податкових пільг, а 

також регулювання загального рівня оподаткування та відрахувань до бюджету. 

Податкове регулювання є складною і важливою системою податкових 

відносин, оскільки вона об'єднує економічні інтереси в точці їх перетину, який 

є важко передбачити. За допомогою податкової політики держава не лише 

забезпечує джерела для фінансування суспільно важливих витрат, що втілює 

фіскальну роль податків, але й створює умови для структурної перебудови 

національної економіки та сприяє її росту. 

Загалом, механізм податкового регулювання включає в себе набір 

інструментів (методів і прийомів), які використовуються для впливу на 

економічну діяльність суб'єктів оподаткування. Сутність і ціль податкового 
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регулювання визначаються його регулюючою функцією в системі 

оподаткування. Отже, цей процес є необхідним і його результат залежить від 

адекватності використовуваних методів і стану реальної економіки держави. 
Література: 
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Бусел. – К. : Ірпінь: ВТФ «Перун», 2007. – 1440 с 

2. Іванов Ю. Б. Функції податків та податкове регулювання / Ю. Б. Іванов // 
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ІННОВАЦІЇ В ТУРИСТИЧНО-РЕКРЕАЦІЙНІЙ СФЕРІ В РЕАЛІЯХ ВІЙНИ 

 

У реаліях війни інновації у туристично-рекреаційній сфері можуть 

включати розвиток альтернативних маршрутів та відпочинкових зон, які 

забезпечують безпеку для відвідувачів. Також можуть бути розроблені 

програми психологічної підтримки для туристів, спрямовані на зменшення 

стресу та підвищення рівня комфорту під час подорожей. 

Реабілітація військових може включати широкий спектр заходів, таких як 

фізична терапія, психологічна підтримка, професійна реабілітація та соціальна 

адаптація. Інновації в цій сфері можуть включати використання віртуальної 

реальності для фізичної та психологічної реабілітації, розвиток спеціалізованих 

програм занять, спрямованих на відновлення здоров'я та самопочуття, а також 

впровадження технологій для покращення процесу реінтеграції в цивільне 

життя. 

Соціальна адаптація військовополонених є важливою складовою процесу 

їх повернення до цивільного життя. Це може включати надання психологічної 

підтримки для подолання травм та стресу, навчання нових навичок або 

професій, а також допомогу у встановленні соціальних зв'язків і відновленні 

сімейних зв'язків. Інновації у цій сфері можуть включати розробку програм 

онлайн-навчання, спеціалізовані групові та індивідуальні консультації з 

психологами, а також створення спеціальних центрів адаптації з урахуванням 

потреб військовополонених. 

У туристично-рекреаційній сфері в реаліях війни можуть бути популярні 

локації, які знаходяться поза зонами конфлікту та забезпечують безпеку для 

відвідувачів. Це можуть бути місця з історичним та культурним значенням, 

природні заповідники та парки, які знаходяться поза зонами конфлікту. Також 
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